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Жители уверены, что проблему нужно решать гуманными методами.          
  Местный телеканал "6ТВ" провел опрос среди горожан на тему проблемы бездомных
собак, популяция которых за последние полтора года в городе значительно
увеличилась. Большинство опрошенных отрицательно отнеслись к радикальным
методам решения проблемы (отстрел, травля и т.д.) и высказались за организацию в
городе специальных приютов и стерилизацию.   
        
  Ранее в "администрации" города анонсировали применение радикальных мер  по
борьбе с бездомными собаками.
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